

郑事

# 郑大一附院两台燃煤锅炉开拆

## 治理雾霾,今年市区至少80台燃煤锅炉“下岗”



燃煤锅炉拆除

昨日,郑大一附院两台共计40蒸吨的燃煤锅炉正式开拆,这也是2014年市区内首个拆除的燃煤锅炉。2014年,市政府将雾霾治理纳入民生十大实事和政府重点工作任务。昨日上午,郑州市召开2014年度环境保护工作会议,对“煤改气”、黄标车淘汰、扬尘管理进行了目标任务分解,市政府与各县(市、区)政府和相关部门签订了《2014年度环保目标责任书》,全力以赴打响防治大气污染这场攻坚战。郑州晚报记者 黄盈 文/图

### 理想:今年“好天”达到219天

2014年,我市在大气污染防治方面,要求今年城区环境空气质量优良天数达到219天,完成省定可吸入颗粒物PM10浓度削减目标。对热力和天然气覆盖区域的燃煤锅炉全部实施拆改,完成市区80台和县(市)及上街47台拆改任务。加快市热力总公司6家热源厂“煤改气”工程建设,2014年完成枣庄热源改造工程并投入运行,新建北郊燃气热源厂并投入使用。对7家电力企业、15家

水泥企业、4家水泥粉磨站,按照时间完成实施脱硝和提标治理;加快无燃煤区建设,市区新建无燃煤区70平方公里。确保机动车环保检测率达80%以上,标志发放率达90%以上。市区三环内实施第二阶段黄标车限行,7月1日前建成黄标车限行道路信息监控系统,对黄标车闯禁实施非现场执法;年底前淘汰全部公务黄标车,淘汰2005年以前营运黄标车1000辆。

### 算账:今年前51天,仅有2天“好天”

据统计,受气象条件等因素影响,今年截至2月20日,按照空气质量指数(AQI)评价,只有2天达标,14天轻度污染、15天中度污染、9天重度污染、11天严重污染。也就是说,今年的前51天,仅有2天是“好天”。2013年,我市城区环境空气质量要求达到的优良天

数是217天,但实际优良天数仅有186天。今年要求城区环境空气质量优良天数达到219天,比去年还增加了2天,这样算来,从2月21日起,今年剩下的314天中就必须有217个“好天”才能达标。也就是平均每1.45天中就非得有一个“好天”。否则,达标几乎成为不可能。

### 目标:今年最少拆除80台燃煤锅炉

昨日中午11点半,记者来到郑大一附院锅炉房,院子里铁皮、铁管已经放了一地,工人正用切割机切割庞大的锅炉设备,伴随着火花喷溅,该院两台共计40蒸吨的燃煤锅炉正式开拆。据了解,这两台燃煤锅炉主要负责该院器具消毒以及病房供暖等任务,拆除后将在原地重建两个燃气锅炉,以满足日常需要。紧接着,郑飞公司、骨科医院、郑州航院的燃煤锅炉也将相继拆除。市环保局污染防治处处长白建

伟表示,按照《蓝天工程》安排,目前市区内需要拆除的燃煤锅炉共剩余109台,全部拆除后,每年将减少燃煤30万吨。按照要求,今年最少要拆除80台。市环保局相关负责人表示,伴随着3月16日供暖季的结束,我市也将迎来燃煤锅炉集中拆除的小高峰。此外,白建伟说,今年我市将加大集中供热管网、燃气管网铺设,解决原来依赖燃煤锅炉单位供暖、用气的后顾之忧,加速锅炉拆改任务的完成。

### 公交老年卡不办了 只办绿城通老年卡

每年的4月份,都是郑州市集中办理公交老年卡的时间,在3月中旬以后,各社区开始陆续集中接收居民申请,今年还能申请办理公交老年卡吗?

“公交公司的老年卡不再办理,现在只办绿城通的老年卡。”昨日,郑州市公交总公司结算中心的工作人员介绍,虽然由一卡通公司发布办理绿城通老年卡的相关事宜,实际办卡工作还是郑州市公交总公司结算中心负责。据介绍,绿城通老年卡办理与原公交老年卡办理有一些区别,原公交老年卡不再收缴,直接检测新的绿城通老年卡;绿城通老年卡办理照片为一寸免冠彩色近照2张,原公交老年卡办理照片为2寸。此前在办理公交老年卡时集中办理和个人办理两个阶段,现在只采取社区收集资料、提前预约、集中办理的形式办理,不接受个人办理。

另外,在办理时间上也有所差别,从3月20日至4月30日工作日办理,非工作日不予办理,办理前,社区需提前在郑州城市一卡通有限责任公司网站(www.zcsykt.com)下载并填写《绿城通老年卡办理登记表》。

办理范围为航空港经济综合实验区、金水区、二七区、中原区、管城区、惠济区、上街区、高新技术开发区、经济技术开发区、郑东新区,具有郑州户籍的年满60周岁(1954年4月30日前出生)的老年人均可以办理。 郑州晚报记者 张华

# 首届全国晚报优秀图片编辑奖揭晓

## 郑州晚报以满票的绝对优势当选

### 全国共有6家晚报获此殊荣

3月17日,2013年度(首届)全国晚报优秀图片编辑奖揭晓,郑州晚报河宁与齐鲁晚报刘军、山西晚报马立明、钱江晚报汪起腾、春城晚报付兴华、南充晚报吴小蓉共6位图片采编工作者获此殊荣。

该奖项由中国晚报工作者协会主办、中国晚报摄影学会承办,历时半个多月的公开评选过程极为苛刻——参评者的作品和材料必须首先通过初审和初评,在终评环节的11位评委之中,必须获得10票以上才有可能当选。这是中国晚报界第一次对图片编辑业务实力的检阅,郑州晚报以11票的绝对优势当选,是我省唯一获此奖项的媒体。

郑州晚报一向重视摄影采编业务和图片视觉呈现形态,尤其是2013年8月6日重磅改版之后,明确了图片在版面呈现体系中的使用法则和视觉形态,并推出“视觉周刊”“预览”等专刊或专版。定期编发了诸多图片视觉系列专题和新闻摄影系列报道,还依托这些专刊或专版成功策划了“发现中原”、“春运·星·盘点”、“航空港 梦起航”等系列专题报道。其中大量专题被国内同行和各个网站、微博、微信等多次转发,引起广泛关注和强烈反响。 郑州晚报记者

### 研究生考试国家线公布 3月25日起 可网上申请调剂

2014年考研国家线昨日公布,3月25日起,考生可网上申请调剂。

从整体上看,今年,绝大多数学科门类,无论是学术型还是专业硕士,分数线多在15~5分上下浮动。其中,学术型学位类分数线多与去年持平或略有下降;历史学专业上涨最多,比去年高了15分,哲学分数线较去年上涨10分;经济学、工学、管理学下降10分,理学、医学、军事学下降5分,法学、文学、农学、体育学等专业则与去年持平。专业学位类分数线,多数与去年持平或略有上升;文物与博物馆专业上涨15分,金融和建筑专业下降10分,法律、翻译等专业与去年持平。

分数线公布后,分数不太理想的考生则需要做好调剂准备。因为,除了34所自主划线的院校外,其他院校分数线一般会参照国家线,并根据考生上线情况,按1:1.2~1:1.5的比例划定进入复试的分数线,分数不太高但有调剂意愿的考生最近要积极上网查找调剂信息及早下手。3月25日至4月30日,教育部将在“中国研究生招生信息网”开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”。 郑州晚报记者 张亮映

视觉周刊 | 发现中原

### 东阳降龙渠 那个时代 那种精神叫“降龙”

视觉周刊 | 发现中原

视觉周刊 | 发现中原